

BIJELA BOJA

- VJEČNA KLASIKA



Bijeli umivaonici, kade ili kupaonički ormari kao da su vječni kada se govori o uređenju kupaonica. Naime, bijela boja gotovo je nezamjenjiva kada je riječ o uređenju lijepo prostorijske pa i omiljene kupaonice.



Bez obzira na nepregledno more različitih kombinacija koje se mogu ostvariti bojama, ipak je bijela boja ona koja se najčešće susreće u kupaonicama.

Bijela boja nameće jednostavnost i jasne linije. Dakako, s bojama su dozvoljena eksperimentiranja, ali sve u skladu s osnovnim pravilima lijepog i skladnog uređenja te u granicama dobrog ukusa. Previše boja u malom prostoru može djelovati neuredno. Stoga je bitno kupaonici dati jasno obojenu (bijelu) pozadinu koja će u potpunosti gospodariti prostorom.

Tek pokoji detalj kao što je, npr. mali ukras na polici ili jednostavan okvir sa slikom dovoljni su kako bi kupaonica postala prepoznatljiva i jedinstvena prostorija. U bijelim kupaonicama lijepo pristaju ogledala čija su karakteristika posebni okviri. Ako je riječ o unikatnom ogledalu, nema sumnje da će ono dati posebnu dimenziju vašem omiljenom prostoru.

Bijeli kupaonički zidovi, bilo da se radi o onima koji su obloženi keramičkim pločicama ili tek obojenima, prostoru daju svježinu, ali i mogućnost nadogradnje različitim obojenim kupaoničkim elementima. Ipak, dobro je znati kako se najjednostavnije, ali možda i najljepše kombinacije ostvaruju upravo zahvaljujući bijeloj boji. S obzirom da kupaonički zidovi zauzimaju najveću površinu u kupaonici, odluka da oni budu bijele boje itekako je dobar potez. Bijeli zidovi ostavljaju mogućnost da se kod uređenja odaberu kupaonički elementi jarkih boja, poput crvenih ili plavih.

Dakako, i pastelne, nježne boje lijepo se nadovezuju na osnovnu bijelu boju. Radi li se o nešto većoj kupaonici, kombinacije i igre s bojama mogu rezultirati lijepim i ugodnim ambijentom. Krećete li u ljetno preuređenje kupaonice, razmislite o kombinaciji bijelih pločica s različitim nijansama pastelnih boja, npr. zelene ili ljubičaste. Kupaonički elementi svakako neka budu u bijeloj boji. Rubovi elemenata mogu biti od drveta, no vrlo jednostavni.

Odlučite li se za bijelu boju kao glavnu vodilju uređenja kupaonice, jedno je sigurno - to je dobar put za uređenje lijepe kupaonice! ♦





Bijela boja
kao zaštitni
znak
elegancije







bijela boja kao polazna točka inspiracije...



... u kombinaciji s nježnim tonovima keramičkih pločica i elemenata



sanitarije u bijeloj boji



Jednostavnost bijele boje - kupaonice
s potpisom salona Špina: kupaonička
garnitura s ugradbenim umivaonikom i...





...bijela kupaonica u kombinaciji s bež-policama





Još jedna kupaonica
inspirirana bijelom
bojom (Salon Špina)